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Upravno vijeće Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava, Zagreb, Prilaz T. Špoljara 2, na temelju članka 42 st 1. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93,29/97,47/99 i 35/08, 127/19) i članka 204. stavka 3.  Zakona o socijalnoj skrbi ( „Narodne novine broj 18/22, 46/22, 119/22 71/23), članka 34. Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava, te Odluke ministra Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike (KLASA:  550-06/23-04/25; URBROJ:524-08-04/1-23-2)  od 13. prosinca 2023. godine o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izboru ravnateljice Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava,  na sjednici održanoj dana   18. prosinca 2023.  godine donosi:


O D L U K U
O IMENOVANJU RAVNATELJICE

1.  Marina Nekić, dipl.pedagog, imenuje se ravnateljicom Centra za  odgoj i obrazovanje Dubrava, Zagreb, Prilaz Tomislava Špoljara 2, na vrijeme od četiri (4) godine.
2. Odluka stupa na snagu  danom donošenja, a primjenjuje se od 11.siječnja 2024. 
3. Upravno vijeće Centra će sa gospođom Marinom Nekić sklopiti    
ugovor o radu  na određeno vrijeme u trajanju od četiri (4) godine.

Obrazloženje

Upravno vijeće Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ce Centra na sjednici održanoj dana 11.10.2023. godine.
Natječaj je objavljen dana 18.10.2023. godine u „Narodnim novinama“ broj 120/23, u javnom glasilu „Jutarnji list“, na mrežnim stranicama Hrvatskog  zavoda za zapošljavanje, i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Centra.
Na sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 07.11.2023. godine utvrđeno je da je na natječaj za ravnatelja/icu  pristiglo pet prijava koje su uredne, potpune i pravovremene.
U provedenom natječajnom postupku tvrđeno je da dipl .pedagogica Marina Nekić,  ispunjava sve uvjete iz natječaja, te je Upravno vijeće na svojoj sjednici  održanoj dana 15.11.2023. godine većinom glasova od ukupnog broja članova donijelo Odluku o izboru diplomirane pedagogice Marine Nekić, za  ravnateljicu Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava.
Ministru Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike  dostavljana je natječajna dokumentacija o izboru kandidata za ravnatelja/cu  Centra radi dobivanja prethodne suglasnosti prije donošenja Odluke o imenovanju ravnatelja.
Prethodna suglasnost ministra Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike dana je 13. prosinca 2023. godine.
U skladu s prethodno navedenim odlučeno je kao u izreci ove Odluke.


Pouka o pravnom lijeku: 
Svaki prijavljeni kandidat na ovaj natječaj ima pravo pregledati natječajnu dokumentaciju i u roku od petnaest dana od dana primitka ove Odluke podnijeti tužbu nadležnom sudu.




                       :                                                               Predsjednica Upravnog vijeća:

                                                                                         Ilijana Krešić Rajič, dipl.iur.
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Dostaviti:
 
1.Marina Nekić
   Zagreb , Pazinska ulica 20
2. Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
    Trg Nevenke Topalušić 1, 10 000 Zagreb
3. Trgovačkom sudu u Zagrebu,
4. Pismohrana, ovdje
5. Oglasna ploča Centra, ovdje
6. Mrežna stranica Centra
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